

## *Ты прекрасней всех на свете, Родина моя! 265-лет поселку Первомайский.*

14 июня 2019 года с широким размахом поселок Первомайский отпраздновал свой 265 – летний юбилей. Яркий, колоритный и наполненный чудесным настроением жителей – так наш родной край встречал свой день рождения. Это поистине знаменательное событие! Этот праздник по праву является самым любимым праздником всех жителей, он объединяет людей всех поколений. Позволяет нам вновь и вновь обратиться к истории славной земли, вспомнить добрым словом тех, кто прославил ее своими подвигами.

Специально к этому событию были подготовлены праздничные мероприятия. Изюминкой открытия мероприятия стало выступление Народного Духового оркестра Караванного РДК.



Торжественную часть праздничного мероприятия началась с исполнения Гимна поселка совместным хором офицеров 3ЦНИИ МО РФ, женского хора организаций поселка и солистов центра культуры «Первомайский».





Символ дружбы, мира и согласия,  
Хлеб да соль, столетия спустя,  
Как залог и пожелания счастья,  
Преподносят дорогим гостям.

Глава МО Первомайский поссовет на правах гостеприимной хозяйки традиционно встречала гостей ароматным караваем.



После угощения всех гостей праздника, Глава муниципального образования Первомайский поссовет обратилась ко всем присутствующим с приветственным словом и поздравлениями: "Дорогие земляки, будущее нашего поселка зависит, прежде всего, от нас, от нашего взаимоуважения, поддержки и желания сделать его современным, комфортным и благоустроенным. Какими бы разными мы не были, как бы не складывались наши судьбы, нас объединяет любовь к поселку, участие в его судьбе. Выражаю благодарность жителям, которые родились и выросли в поселке, трудились на его благо. Пусть сегодня чувство гордости за наш поселок отразится в ваших улыбках - они будут лучшим украшением поселка в праздничные дни! "



Жителей поселка приветствовали официальные лица области и района. Со словами поздравления обратился Глава МО Оренбургского района Василий Николаевич Шмарин.



— Отраднo, что этот юбилей посёлок встречает на подъёме. Главное богатство п. Первомайский его трудолюбивые жители, которые и создают его историю, — отметил Василий Николаевич. — Желаю вам стабильности и достойной жизни! Мира! Счастья! Здоровья!

После слов поздравления Василий Николаевич вручил Светлане Викторовне подарочный сертификат на двадцать тысяч рублей.



В честь юбилейной даты, Василий Николаевич провел торжественную церемонию награждения - Почетной грамотой муниципального образования Оренбургский район награждаются за плодотворный труд, активную жизненную позицию и в связи с 265 – летием образования поселка Первомайский:

- Галину Викторовну Богданову, Александра Сергеевича Дедова, Ольгу Леонидовну Ковалеву, Елену Владимировну Кузнецову, Алексея Николаевича Милохина, Виталия Равилевича Мухамедова, Юлию Анатольевну Сысоеву.



Со словами поздравлений к жителям обратился – депутат Законодательного собрания Оренбургской области Олег Захарович Ванчинов. В своем поздравлении он отметил, что поселок развивается благодаря вашей главе, ее напористости и упорству, трудолюбию и грамотному подходу к своей работе, вы помогаете ей и поэтому работа спорится и ее видно. Желаю вам развития и успехов. Пусть ваш поселок живет и развивается



В честь юбилейной даты Олег Захарович провел церемонию вручения благодарственных писем администрации МО Оренбургский район за высокие показатели в труде и активное участие в общественной жизни поселка в связи с 265-ой годовщиной со дня образования поселка:

- Сергею Александровичу Гирину, Наталье Анатольевне Семеновой, Альбине Асылбековне Туктаμισовой, Наталье Петровне Уханевой, Сергею Борисовичу Шашкову, Светлане Владимировне Герзель.



Не остался без внимания присутствующий на торжестве один из трех ветеранов Великой Отечественной Войны, проживающих в поселке, Василий Ермолаевич Коновалов. Олег Захарович лично поздравил героя с юбилеем

поселка, и вручил ему памятный подарок.



Продолжила церемонию награждения лучших жителей поселка Светлана Викторовна Стукова. Благодарственные письма за плодотворный труд, активное участие в общественной жизни посёлка и в связи с празднованием 265 –ой годовщиной со дня образования посёлка Первомайский Светлана Викторовна вручила:

Азаровой Марии Викторовне, Васиной Яне Александровне, Виноград Галине Владимировне, Избасовой Агрыз Утимунчановне. Имашевой Айгуль Саганбаевне, Жаналиевой Алмагуль Амановне, Лысечко Галине Алексеевне, Мельник Людмиле Александровне, Мухатаеву Бисенгалею Исмагуловичу, Оторбаевой Асель Маманбаевне, Петровой Разиде Рамилевне, Савиновой Наталье Николаевне.



Наш родной поселок неразрывно связан с военным делом. Градообразующим поселка, вот уже 99 лет является Испытательный полигон, в честь юбилея поселка ко всем жителям обратился начальник испытательного полигона ФГБУ ЗЦНИИ МО РФ полковник Мухамедов Виталий Равилевич. Он пожелал поселку процветания и благополучия, а также добра, счастья и отличного настроения.



В числе гостей, пришедших с поздравлениями и благословениями, были духовные наставники поселка – это Хаджа Мусульманской местной религиозной организации п. Первомайский Имам –хатыб Сагнай Карикович Бурумбаев и настоятель Местной религиозной организации православного прихода храма Георгия Победоносца поселка Первомайский Оренбургского района Оренбургской области Оренбургской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) Александр Юрьевич Щукин. Сагнай Карикович и Александр Юрьевич пожелали жителям поселка крепкого здоровья, счастья, приятных и радостных дней в жизни, мира в доме, удачи и успеха во всех делах и начинаниях.



Следующие поздравления в свой адрес принимал п. Первомайский от начальника специального отдела ООО «Газпром добыча Оренбург» Александра Константиновича Кудряшова и Сергея Александровича Малинкина.



Поздравить жителей Первомайского приехала глава МО Экспериментальный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области Елена Васильевна Баштовая. Подобные мероприятия сплачивают людей, объединяют, позволяют проявить свою любовь к малой родине. Это так здорово. Посмотрите, сколько у вас живет замечательных людей, и сегодня есть прекрасная возможность поблагодарить их за труд, за то, что они сделали и продолжают делать для своего поселка, для своего края.

К поздравлениям присоединились специалисты Бюджетного учреждения МФЦ МО Оренбургский район территориального подразделения п. Первомайский Ирина Петровна Жарлагасинова и Динара Аманжановна Султангалиева.





Облик нашей малой Родины ярок и многонационален, словно лоскутное одеяло, расшитое разноцветными кусочками. На каждом из них свой цвет, свой рисунок, свой орнамент. В честь юбилея на праздничной площади прошло шествие многодетных семей под девизом «Мы все разные. Но мы вместе». Каждая семья отличилась колоритностью разных национальностей проживающих в нашем поселке.









Все участники парада получили подарочные сертификаты набор посуды, приобретенные благодаря спонсорской помощи предпринимателей поселка.



У нашей малой Родины уникальный облик и богатая история. В исторической летописи нашего поселка, сказано об отважных казаках, что по указу Великой Императрицы Екатерины, встали на охрану солевого пути, что проходил на нашей земле. Именно эту важную миссию передали нам, наши предки и по сей день, пройдя через все вехи истории, наш поселок так и стоит на страже нашей Родины. В этот праздничный день вспомнили о почетных земляках нашего поселка и всей необъятной России – о ветеранах

ВОВ. В нашем поселке проживают три ветерана, гордость нашей малой Родины – это Субботина Пелагея Григорьевна, Маслова Надежда Дмитриевна и Алексей Ермолаевич Коновалов, который присутствовал на праздничной площади. Поздравлением ветеранов ВОВ стало выступление хора Детского сада «Аленушка» с песней «Казачки».



Торжественную часть мероприятия, посвященного 265- летию со дня основания поселка Первомайский, закрыло выступление Офицерского хора, солистом которого был воспитанник Детского сада «Звездочка», песней «Я люблю тебя жизнь». Но на этом праздничная программа не закончилась.



Наш посёлок очень красивый, зелёный и цветущий. Это получается не только благодаря стараниям администрации нашего посёлка, но и благодаря жителям. Ведь от каждого из нас зависит то, как выглядит наш двор, мы сами можем сделать свой дом и двор уютнее и красивее. Депутат Совета депутатов МО Первомайский поссовет по избирательному округу № 6- Гирин Сергей

Александрович наградила лучшие дворики и дома нашего посёлка. Поощрительный приз за лучший дом получила семья Кошуренко (ул. Симонова, д.62). Третье место занял дом семьи Аниськовых (ул. Восточная, д.84), второе – дом семьи Шишкиных (ул.Восточная, д.76), первое – дом семьи Кожух (ул.Дачная, д.13).



Поощрительный приз в конкурсе «Лучший двор» получил дом 11 по ул. Симонова. Третье место – двор дома №24 по ул.Воронова, второе место, занял двор – д.1а по ул. 9-ой Пятилетки, первое место занял двор - 9-й Пятилетки 5.



В преддверии праздника Дня медицинского работника заместитель главы МО Первомайский поссовет Волкова Наталья Витальевна вручила благодарственные письма за добросовестное отношение к труду, высокие показатели в работе и в связи с Днем медицинского работника - Неретиной Любови Владимировне, Айжановой Лауре Иртаевне, Давыдовой Наталье Владимировне, Дудник Елене Евгеньевне, Ермухамбетовой Балжан Амандыковне, Кожевниковой Елене Александровне, Макановой Бахит Успановне, Султангалеевой Надие Закиевне.



Разделить праздник и украсить своими песнями праздничное торжество приехал Народный ансамбль казачьей песни «Яик», которые подарили жителям поселка, отличное настроение и море положительных эмоций.



В честь праздника был подготовлен Фестиваль Национальных подворий. Каждое подворье отличилось яркостью и гостеприимством. Периметр центральной площади был разделен на площадки.

Детский сад «Звездочка» организовал на своей площадке русское подворье. Весь дух русского народа был изображен в деталях украшения подворья. Хлебосольство русского народа было выражено в угощениях подготовленных специально для почетных гостей праздника.





«Ласково Просимо» именно так встречали всех гостей в украинском подворье, подготовленном Детским садом «Аленушка». Украинское гостеприимство, было выражено в угощениях и веселых песнях.



МУП «Коммунальное хозяйство» и детский сад «Веснушка» представили казахское подворье. Национальный приветственный казахский танец и гостеприимство культуры Казахстана была показана всем гостям посетившим подворье.



Первомайская участковая больница ждала всех гостей с диетической кухней и оказанием первой помощи для всех.



Испытательный полигон угощал всех желающих солдатской гречневой кашей и горячим чаем прямо из полевой кухни.



Творческие площадки, подготовленные образовательными учреждениями, были по-своему индивидуальны. Каждый желающий мог подойти для прохождения мастер-класса или просто полюбоваться выставками.

Детская школа искусств организовала фото-выставку и мастер класс по рисованию цветными мелками.



Лицей №1, подготовил историческую фотовыставку выпускников своего учреждения и мастер классы по изготовлению изделий из ленты и книжных закладок.



Школа №2 подготовила для всех мастер-классы по изготовлению цветов из салфеток и лепке из соленого теста. Они организовали выставку, где каждый мог ознакомиться с историей школы.



Никто не остался без внимания. За старание, настроение и отличную подготовку в организации праздника Глава муниципального образования Первомайский поссовет Стукова Светлана Викторовна вручила памятные подарки всем участникам.

На площади была организована ярмарка- выставка ручной работы мастеров Оренбургского района.



Для всех маленьких жителей были организованы развлекательные зоны, батут с различными горками и яркий аква-гримм.





Сюрпризом для всех стал показ небольшого фильма «Один маленький день из жизни большого поселка», подготовленного специально в честь 265-летнего юбилея. Это фильм о всех его жителях, о благоустройстве, о том как красив и уникален наш поселок.

В этот праздничный вечер вся фееричная энергия собралась на Центральной площади Первомайского. И какой же юбилей без праздничного салюта. Фейерверк счастья, фейерверк веселья, фейерверк добра был исполнен под звуки Гимна поселка Первомайский.



С каждым годом наш посёлок становится только лучше. Он растёт и развивается каждый день. Не смотря на то, что с каждым годом возраст посёлка становится больше, Первомайский продолжает молодеть.

Празднование 265-ой годовщины со дня основания прошло очень пышно и запомнится каждому надолго. Живи и процветай, родной Первомайский!